

印尼将收紧雅加达和巴厘岛防疫措施 暂时禁止外国人和公民从雅加达入境

(早 报 讯) 由于印度尼西亚的冠病确诊病例大幅激增，印尼政府决定收紧首都雅加达和度假胜地峇厘岛的防疫管制措施。

路透社报道，领导印尼抗疫工作的海洋事务与投资统筹部长卢胡特周一（2月7日）作此表示。他说，依照新规定，雅加达和峇厘岛的超市、商场和餐厅的容量将限制在60%，而

宗教设施只能接待50%的信众。

目前仍不清楚新防疫措施将在何时生效。

印尼交通部同日早前宣布，暂时禁止外国游客和公民通过雅加达机场入境。

印尼民航局局长诺维表示，暂时限制游客入境雅加达旨在减缓冠病传播。

根据交通部声明，新禁令适用于外国游客和出国旅游的

印尼公民。

不过，游客依然可以通过峇厘岛机场，以及靠近新加坡的峇淡岛和廖内省首府丹戎檳榔（Tanjung Pinang）入境印尼。

另外，雅加达警方在市中心实施宵禁，宵禁时间为凌晨零时至4时。

印尼星期天通报超过3万6000起确诊病例，雅加达医院病床的占用率达到63%。



奥密克戎变种毒株导致印尼的确诊病例激增。图为雅加达的一个免下车的冠病检测站。（路透社）

资信部长称娱乐业应大力发展数码科技 印尼娱乐业每年110亿美元 年增长8.7%

(本 报 讯) 新冠疫情加速了生活从物理空间向数字空间的迁移，这要求娱乐业适应数字技术。因此，通信和信息部长(Menkominfo) Johnny G Plate鼓励娱乐业从业者发展自己并利用数字技术。

“我们看到电视电影、电视连续剧和戏剧电影的变化如此之大。影响如此非凡，需要快速适应和适当的敏捷性，”在周末通信和信息部长在出席启动Eventtori Super App仪式时说，正如官方声明所引用的。

据Johnny部长预测，2021年全球娱乐业估值将不低于2万亿美元，复苏增长率和全球增长率将达到6.7%

。“这是非常高的。同样在印尼，2021年的估值将在107亿美元左右。预计到2025年，预测将达到150亿美元，或复苏年增长率约为8.7%。”他解释道。

Johnny说，技术颠覆也对娱乐行业的生产、营销和分销产生了影响。“在世界上，由于这种技术颠覆，娱乐业正在蓬勃发展，”他说。

他希望国内娱乐业的发展，一定要靠印尼年青一代来发展。对此，部长表达了对娱乐圈年青一代的大力支持。“印尼并没有关闭自己的自由化、国际化，但我们也必须能够发展它并控制该行业用于国内目的，”他说。

Eventori Super

App新平台

昨天，通信和信息部长见证了Eventtori超级应用程序的推出，该应用程序通过数字技术促进人才和行业参与者的合作。通过这个平台，人才也可以不断地发挥创意，制作作品。

“疫情的教训是，娱乐行业有韧性和适应能力。但与此同时，我们也看到很多才华横溢的人才，却没有机会在各大舞台上大放异彩。Eventtori Super App就是为了方便人才有所表现。”Eventtori首席执行官Vikri Ardiansyah说。

Eventtori超级应用程序提供了可供人才和娱乐行业参与者及其用户使用的各种功

能，例如活动组织者(EO)、推广者、品牌(brands)和广告。Vikri表示，Eventtori生态系统中的一个重要特征是一种社交媒体，它可以成为人才和娱乐行业参与者的展示平台，从而为他们提供跨越区域障碍的业务机会。

据他介绍，该

平台还可以促进一个城市的活动组织者(EO)与其他城市的歌手或内容创作者以及其他城市的音乐编曲者之间的合作。

“因此，希望这个平台能够将印度尼西亚偏远地区的娱乐产业提升到一个更高的水平，”他总结道。

(莉丽)



印尼通信和信息部长 (Menkominfo) Johnny G Plate